



ORLOVO GNIJEZDO & KRALJEVSKO JEZERO

**DATUMI IZLETA: 25. svibanj 2019. / subota
25. lipanj 2019. / utorak – praznik**



***Orlovo gnijezdo** je građevina (danas restoran), koja se nalazi u Alpama u neposrednoj blizini mjesta Berchtesgaden, na visini 1.834 metara. Gradnja «Orlovog gnijezda» trajala je 13 mjeseci i ono je završeno u ljeto 1938. godine. Orlovo gnijezdo je poklon Adolfu Hitleru za njegov 50. rođendan od strane Nacističke stranke. Ideja za takav poklon potekla je od njegovog bliskog suradnika Martina Bormanna, a za izgradnju je angažirano oko 3500 ljudi. Bio je to veliki građevinski pothvat obzirom na vrijeme i uvjete gradnje pa svakako preporučamo da ga posjetite!*

Program izleta:



Polazak autobusa u 4:00 sati s južnog parkirališta Gradskog poglavarstva u Zagrebu. Ugodno putovanje Slovenijom i Austrijom do Njemačke. Dolazak u Nacionalni park Berchtesgaden te posjet Hitlerovoj vikendici **Orlovo gnijezdo** koja se nalazi na vrhu Kehlsteinhaus. U podnožju Kehlsteinhausa ukrcaj u lokalni autobus s kojim dalje nastavljamo putovanje, a zatim slijedi vožnja liftom do samog vrha na visinu od 1.834 metara. Kehlsteinhaus ili Orlovo gnijezdo se nalazi na veličanstvenoj lokaciji koja nudi prekrasan pogled na vrhove Alpa. Nakon pauze u restoranu Orlovo gnijezdo, povratak u dolinu. Putovanje do mjestašca



Königssee te fjordsko oblikovanoga **Kraljevskoga jezera** koji leži u podnožju slikovite planine Watzmann. Samo jezero jedno je od najdubljih srednjoeuropskih jezera. Okruženo je visokim planinskim vrhovima, a svojom smaragdnozelenom bojom pruža poseban doživljaj! Slobodno vrijeme za šetnju uz jezero te uživanje u skladnosti prirode i kulture. Prema želji, panoramska vožnja ladicom do crkvice **sv. Bartolomeja**, koja je postavljena još od 1134. godine. Lijepo okruženje je privuklo i bavarske kraljeve, koji su tu izgradili i lovačku rezidenciju. Slobodno vrijeme do popodnevni sati kada je predviđen polazak prema Zagrebu. Dolazak na mjesto polaska oko ponoći.

First minute cijena iznosi 279 kn

Redovna cijena aranžmana iznosi 290 kn po osobi

Cijena aranžmana uključuje: prijevoz autobusom turističke kategorije, licenciranog turističkog pratitelja, jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti agencije, troškove organizacije.

Cijena aranžmana ne uključuje: ulaznicu za Orlovo gnijezdo – 17 eura odrasli, 10 eura djeca do 14 god. za grupu min.20 osoba (cijena uključuje povratnu vožnju lokalnim autobusom i liftom) – **PLAĆANJE NA LICU MJESTA U EURIMA**; povratnu vožnju brodom po Kraljevskom jezeru u trajanju od cca 2 sata – 14 eur po osobi za grupu min.20 osoba (plaćanje na licu mjesta u eurima) te troškove osobne prirode.

Napomene: Izražene cijene vrijede za grupu min.20 osoba. U protivnom vrijede cijene za individualne posjetitelje. Kalkulacija je radena na bazi minimalno 40 putnika u autobusu, te u slučaju manjeg broja prijavljenih putnika agencija zadržava pravo promjene cijene ili otkaza putovanja. Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i uputama za turističke aranžmane Autoturist Parka. Preporučamo putno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja. Za ovo putovanje potrebna je važeća osobna iskaznica ili putovnica. Organizacija i realizacija putovanja su u skladu s propisima „Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu“. Od 07.04.2017. u primjeni je novi, stroži sustav granične kontrole, što može uzrokovati duža čekanja. Agencija nema saznanja o vremenu čekanja i nije u mogućnosti utjecati na isto.

REZERVACIJE I UPLATE:



AUTOTURIST-PARK d.o.o. putnička agencija
Junija Palmotića 3, 10000 ZAGREB
HR-AB-01-080015747 OIB: 68668769149 MB: 1151908
Tel/fax: 01/481-4643, 481-4660
e-mail: autoturist-park@inet.hr web: www.autoturist.com.hr